
Palermo 

Γρίφος Α 

Έχετε διαβάσει το Μέρος 1 της ιστορίας και αποκαλύψατε την Evidence Card με την ένδειξη «Start». 

Βρίσκετε έναν μικρό «καθρέφτη» στο χέρι στο κελί 6. Τώρα, πάρτε την Evidence Card 6. 

Υπάρχει μια ασπρόμαυρη χορδή που προέρχεται από μια χτένα στην Evidence Card 6, οπότε αναζητήστε 

μια «χτένα» στις εικόνες της σκηνής του εγκλήματος (τον πίνακα του παιχνιδιού και το εσωτερικό του 

καπακιού του κουτιού). Θα το βρείτε στο κελί 13. Πάρτε την Evidence Card 13. Τώρα μπορείτε να λύσετε 

το γρίφο Α. Η κάρτα 6 δείχνει πιτσιλίσματα αίματος στον καθρέφτη. Η κάρτα 13 δείχνει 4 κατοπτρικές 

εικόνες του ίδιου πιτσιλίσματος, αλλά μόνο μία από αυτές είναι αληθινή κατοπτρική εικόνα. Ο αριθμός 

αναγνώρισης της σωστής εικόνας είναι 231. 

Λύση: 231. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε τη «γάτα» στο κελί 5 και 

πάρτε την Evidence Card 5. 

Γρίφος Β 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε τη "γάτα" στο κελί 5. Τώρα πάρτε την Evidence Card 5. 

Η Evidence Card 5 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε ένα «σημειωματάριο» στις εικόνες της σκηνής του 

εγκλήματος. Βρίσκεται στο κελί 7, οπότε πάρτε την Evidence Card 7. Καθώς την περιστρέφετε, μπορείτε να 

δείτε ότι έχει μια ασπρόμαυρη συμβολοσειρά πάνω της. Αυτό σημαίνει ότι χρειάζεστε μια επιπλέον κάρτα 

για να λύσετε και το γρίφο B. Το κορδόνι ξεκινά από ένα μολύβι. Βρίσκετε το μολύβι στο κελί 1. Πάρτε την 

αντίστοιχη Evidence. 

Η κάρτα 1 σάς δείχνει ότι η σελίδα είναι στην πραγματικότητα ένα σύστημα συντεταγμένων, με το ξυράφι 

να σημειώνει το σημείο 0-0. Μας λέει επίσης ότι χρειαζόμαστε τρεις αριθμούς, ότι είναι παραταγμένοι ο 

ένας πάνω από τον άλλο κάπου και ότι μπορούν να σχηματιστούν υπολογίζοντας το X + Y. Όταν 

κοιτάξουμε ξανά την κάρτα 5, συνειδητοποιούμε τις τελείες στα γράμματα που βρίσκονται σε ακριβή 

σημεία διέλευσης του συστήματος συντεταγμένων. Αν υπολογίσουμε τις τιμές X + Y και για τις τρεις, 

ξεκινώντας από την κορυφή, θα λάβουμε την απάντηση. Το επάνω είναι στο Χ (οριζόντια) 2 και το Υ 

(κάθετο) 6. Προσθέστε τα για να λάβετε 8. Το επόμενο είναι στο Χ3 και Υ4, κάνοντας το αποτέλεσμα 7. Το 

τελευταίο είναι στο Χ2, Υ2, το οποίο προσθέτει έως 4. Συνδέστε τους αριθμούς μαζί για να βρείτε τη λύση. 

Λύση: 874. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε μια «γραβάτα» στο κελί 19 

και πάρτε την Evidence Card 19. 

Γρίφος C 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε μια «γραβάτα» στο κελί 19. Τώρα πάρτε την Evidence Card 

19. 

Η Evidence Card 19 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε «παπούτσια» στις εικόνες της σκηνής του εγκλήματος. 

Θα βρείτε ένα μόνο παπούτσι στο κελί 15, οπότε πάρτε την Evidence Card 15 και ξεκινήστε το γρίφο C. 

Υπάρχει ένας ασπρόμαυρο σπάγκος που προέρχεται από το στάμπα του παπουτσιού στην κάρτα. Θα βρείτε 

ένα άλλο τύπωμα παπουτσιού όπως αυτό στο κελί 12 της εικόνας του εγκλήματος που απεικονίζει ένα 

κουρείο. Πάρτε την Evidence Card 12. Τώρα έχετε δύο αποτυπώματα παπουτσιών, αλλά πρέπει να τα 

τοποθετήσετε στα πλαίσια που μπορείτε να βρείτε μέσα στο Φάκελο που περιλαμβάνεται στο παιχνίδι. Το 

σύμβολο του γρίφου C στον Φάκελο σάς βοηθά να το βρείτε. 



Τώρα, πρέπει να συνειδητοποιήσετε ότι το μπροστινό μέρος κάθε στάμπας παπουτσιού περιέχει έναν 

λαβύρινθο. Αν το μπείτε από το πλάι πιο κοντά στη φτέρνα θα βγείτε από μια συγκεκριμένη έξοδο στο πλάι 

του παπουτσιού. Κάθε έξοδος έχει μια αριθμητική τιμή, η οποία μπορεί να διαβαστεί με «σύροντας μια 

οριζόντια γραμμή» από την έξοδο στους αριθμούς μεταξύ των φύλλων. Όταν διαβάζετε τους αριθμούς, που 

βρήκατε, από αριστερά προς τα δεξιά, καταλήγετε στο 2-3. 

Η λύση σας είναι: 23. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «καπέλο» στο κελί 22 και 

πάρτε την Evidence Card 22. 

Γρίφος D 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «καπέλο» στο κελί 22. Τώρα πάρτε την Evidence Card  

22. 

Η Evidence Card 22 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε έναν «σταυρό» στις εικόνες της σκηνής του 

εγκλήματος. Θα το βρείτε να κρέμεται από το κέντρο του πολυελαίου στο κελί 18. Πάρτε την Evidence Card 

18 και δείτε το ασπρόμαυρο κορδόνι από ένα κομμάτι μαύρου πέπλου. 

Θα βρείτε το υπόλοιπο μαύρο πέπλο να κρέμεται από το τραπέζι στο κελί 21. Πάρτε την κάρτα 21. Τώρα 

μπορείτε να λύσετε το γρίφο D. Θα παρατηρήσετε ότι κάθε βραχίονας του σταυρού κρατά ένα ρουμπίνι με 

μοναδικό αριθμό πλευρών. Αυτά τα ρουμπίνια δίνουν σε κάθε βραχίονα μια τιμή ίση με τον αριθμό των 

πλευρών που έχει. Η κάρτα 21 σας λέει με ποια σειρά να διαβάσετε τις τιμές των βραχιόνων του σταυρού. 

Παρατηρήστε ότι από τη μία πλευρά του κεκλιμένου τετραγώνου στη μέση του σταυρού λείπει μια μικρή 

«ακίδα». Χρησιμοποιήστε αυτή την ομαλή πλευρά του τετραγώνου στα σχέδια στο μαύρο πέπλο για να 

βρείτε τη σειρά των μπράτσων. Ένα κάθε φορά, περιστρέψτε κάθε σύμβολο έτσι ώστε η θέση της λείας 

πλευράς να ταιριάζει με τη θέση της πλευράς στο σταυρό. Θα πρέπει να είναι κάτω δεξιά. Μόλις γίνει αυτό, 

δείτε ποια κατεύθυνση τονίζεται από ένα μικρό, πλήρως ορατό τετράγωνο. Είτε πάνω, κάτω, δεξιά ή 

αριστερά. Στη συνέχεια, σημειώστε την αξία του ρουμπίνι σε αυτό το μπράτσο. Θα καταλήξετε με 8675. 

Λύση: 8675. 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «αυτοκίνητο» στο κελί 14 

και πάρτε την Evidence Card 14. 

Γρίφος Ε 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «αυτοκίνητο» στο κελί 14. Τώρα πάρτε την Evidence 

Card  14. 

Η Evidence Card 14 είναι μια κάρτα κειμένου με υπογραμμισμένη τη λέξη «όπλο». Βρείτε το «όπλο» στο 

κελί 26, πάρτε την κάρτα 26 και ξεκινήστε να λύνετε το γρίφο E. 

Ο γρίφος E δείχνει το σύμβολο των γρίφων Παρατήρησης. Δείχνει επίσης μια τρύπα από σφαίρες στον τοίχο 

και 6 οβίδες στο πάτωμα. Ο στόχος σας είναι να βρείτε τα κελιά των 6 οπών και να προσθέσετε τις τιμές 

τους μαζί. 

Οι τρύπες από τις σφαίρες βρίσκονται όλες στην εικόνα της βίλας μέσα στο καπάκι του κουτιού. Θα βρείτε 5 

από αυτά αρκετά εύκολα. Βρίσκονται στα κελιά 16, 17, 20, 24 και 25. Η 6η τρύπα είναι αυτή που βλέπετε 

στην κάρτα. Όταν συνειδητοποιήσετε ότι είναι κρυμμένο πίσω από το πόδι του τραπεζιού, αλλά πολύ κοντά 

στο πάτωμα, μπορείτε να συμπεράνετε ότι η τρύπα βρίσκεται στο κελί 26, ακόμα κι αν δεν μπορούμε να τη 

δούμε λόγω της θέσης της κάμερας. Όταν αθροίσουμε αυτούς τους αριθμούς κελιών, φτάνουμε στη λύση. 

Λύση: 128 



Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «σταχτοδοείο» στο κελί 

30 και πάρτε την Evidence Card 30. 

Γρίφος F 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «τασάκι» στο κελί 30. Τώρα πάρτε την Evidence Card  30 

και λύστε το γρίφο F. 

Η Evidence Card 30 σας προτρέπει να αναζητήσετε μια πόρτα. Το κελί 23 περιέχει το μεγαλύτερο μέρος της 

ανοιχτής πόρτας, οπότε πάρτε την Evidence Card 23. O ασπρόμαυρος σπάγκος φεύγει από μια γλάστρα και 

δείχνει τον αριθμό 3. Μπορείτε να βρείτε τις 3 επιπλέον κάρτες εντοπίζοντας τρία φυτά σε γλάστρες στα 

κελιά 16, 20 και 29. Τώρα μπορείτε να λύσετε το γρίφο F. 

Η αρχική κάρτα σάς λέει ότι ψάχνετε για τρεις αριθμούς σε διαφορετικά χρώματα. Επιπλέον, κάθε αριθμός 

πρέπει να δημιουργηθεί χρησιμοποιώντας δύο κάρτες. Όπως λέει η πινακίδα, ξεκινήστε με τον κόκκινο 

αριθμό. Τοποθετήστε κάρτες με κόκκινα λουλούδια το ένα δίπλα στο άλλο μέχρι να δείτε ότι ένας 

συνδυασμός δημιουργεί έναν τέλειο αριθμό 3. Αφήστε αυτές τις κάρτες ως έχουν και ξεκινήστε να 

δημιουργείτε έναν κίτρινο αριθμό στη συνέχεια. Τοποθετήστε κάρτες δίπλα στις κάρτες με το κόκκινο 3 

μέχρι να δείτε έναν κίτρινο αριθμό 5. Τέλος, πάρτε το υπόλοιπο φύλλο και δημιουργήστε έναν μωβ αριθμό 9 

(οι μικροί αριθμοί κάτω από τον αριθμό δείχνουν ότι είναι 9, όχι 6). 

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «ξυράφι» στο κελί 11 και 

πάρτε την Evidence Card 11. 

Γρίφος G 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «ξυράφι» στο κελί 11. Τώρα πάρτε την Evidence Card 11. 

Η Evidence Card 11 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε μια «εκτύπωση» στην εικόνα της σκηνής του 

εγκλήματος (πιθανόν από μια συσκευή φαξ). Βρίσκεται στο κελί 3, οπότε πάρτε την Evidence Card 3 και 

λύστε το γρίφο G. 

Εδώ θα δείτε ότι τα τέσσερα ερωτηματικά που υποτίθεται ότι θα βρείτε είναι διαφορετικών μεγεθών. 

Μπορεί επίσης να συνειδητοποιήσετε ότι το ίδιο ισχύει και για τα γράμματα CIAO στο πουκάμισο του 

αγοριού. Επιπλέον, μπορεί να συνειδητοποιήσετε ότι η λέξη CIAO είναι γραμμένη με την ίδια 

γραμματοσειρά που χρησιμοποιείται στις χειρόγραφες πληροφορίες στη φόρμα πάνω από την εικόνα. Αν 

μετρήσετε τα γράμματα C, μετά τα γράμματα I, τα γράμματα Α και τα γράμματα Ο, θα λάβετε 2 + 3 + 3 + 5. 

Αυτοί οι αριθμοί συσχετίζονται με τα μεγέθη των ερωτηματικών και των γραμμάτων. Προσθέστε τα μαζί για 

να πάρετε τη λύση. 

Λύση: 13. 

Ακολουθήστε το κωδικό  στο βιβλίο παραμυθιών. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «τριαντάφυλλο» στο κελί 

27 και πάρτε την Evidence Card 27. 

Γρίφος H 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε ένα «τριαντάφυλλο» στο κελί 27. Τώρα πάρτε την Evidence 

Card 27.  

Η Evidence Card 12 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε μια «αφίσα» στις εικόνες της σκηνής του εγκλήματος. 

Βρίσκετε αφίσες στο κελί 10, οπότε πάρτε την Evidence Card 10 και λύστε το γρίφο H. 

Η κάρτα 10 δείχνει μια αφίσα του Barbershop. Θα αναγνωρίσετε το ξυράφι πάνω του, καθώς και τον 

αστερίσκο. Έχετε δει αυτά τα ίδια σύμβολα στην κάρτα 5 στο γρίφο Β. Όταν κοιτάζετε ξανά την κάρτα 5, 

συνειδητοποιείτε ότι τα ονόματα σε αυτήν μπορούν επίσης να βρεθούν στη λίστα πελατών της κάρτας 10. 

Ξεκινήστε με τον Mario (το πρώτο όνομα στην κάρτα 5) , και ανακαλύψτε ότι ο Mario είναι το 5ο άτομο 



που αναφέρεται στην αφίσα. Πάρτε τον Luigi στη συνέχεια, είναι το 8ο άτομο στην αφίσα. Και ο Guido, 

τέλος, είναι το 2ο άτομο σε αυτό. 

Λύση: 582.  

Ακολουθήστε το κωδικό στην ιστορία του βιβλίου. Στη συνέχεια, βρείτε μια «σημαία» στο κελί 9 

(κρέμεται από ένα παράθυρο στην άλλη πλευρά του στενού) και πάρτε την Evidence Card 9. 

Γρίφος I 

Ακολουθήσατε τον κωδικό και βρήκατε μια «σημαία» στο κελί 9. Τώρα πάρτε την Evidence Card 9. 

Η Evidence Card 9 σάς καθοδηγεί να αναζητήσετε μια «κάμερα» στις εικόνες της σκηνής του εγκλήματος. 

Μπορεί να βρεθεί στο κελί 2, οπότε πάρτε την Evidence Card 2 και λύστε το γρίφο I. 

Υπάρχει ένας ασπρόμαυρος σπάγκος που προέρχεται από το μάτσο των φωτογραφιών στην κάρτα 2 και ο 

αριθμός 2 δίπλα στη συμβολοσειρά. Μπορείτε να βρείτε τις δύο απαιτούμενες κάρτες χρησιμοποιώντας τις 

φωτογραφίες στις εικόνες του τόπου του εγκλήματος. Μπορούν να βρεθούν στα κελιά 8 και 25, οπότε πάρτε 

τις Κάρτες Evidence 8 και 25. Τώρα μπορείτε να λύσετε το γρίφο I. 

Όλες οι κάρτες εμφανίζουν ημερομηνία, αλλά και στην τρίτη κάρτα λείπει ημερομηνία. Η δουλειά σας είναι 

ξεκάθαρα να καταλάβετε την ημερομηνία που λείπει. Ας μάθουμε το χρονικό διάστημα που έχει περάσει 

μεταξύ του πρώτου και του δεύτερου ραντεβού και του δεύτερου και του τρίτου ραντεβού. Οι ημερομηνίες 

είναι 22.8.1975, 27.12.1978. και 1.5.1982. Η διαφορά μεταξύ κάθε ζεύγους ημερομηνιών είναι 3 χρόνια, 4 

μήνες και 5 ημέρες. Το βέλος μπροστά από την ημερομηνία που λείπει δείχνει ότι μιλάμε για μελλοντική 

ημερομηνία. Αν προσθέσουμε 3 χρόνια, 4 μήνες και 5 ημέρες στην τρίτη ημερομηνία, θα καταλήξουμε σε: 

6.9.1985. 

Λύση: 6.9.1985 

Ακολουθήστε το κωδικό στο βιβλίο παραμυθιών. Στη συνέχεια, βρείτε ένα «πουλί» στο κελί 17 και 

αποκαλύψτε την τελευταία κάρτα. 

 

Τέλος παιχνιδιού 

Βρήκατε το «πουλί» στο κελί 17 και πήρατε την Evidence Card 17. Η κάρτα σας καθοδηγεί να 

διαβάσετε το Μέρος 3 της ιστορίας. Ήρθε η ώρα να κάνετε την τελική σας επιλογή. 

Εάν έχετε όλες τις Κάρτες Reputation σας, γράφει "ΚΑΝΕ ΕΠΙΘΕΣΗ ΑΜΕΣΑ". Όταν εξετάζετε τις 

επιλογές, το μόνο που ταιριάζει με την επίθεση είναι γ) Πιάσε το όπλο σου. Πάρτε την Evidence Card 

28 και δείτε πώς τελειώνει η ιστορία. 


